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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ -  ΚΑΛΕΣΜΑ 

 
Τέταρτη 6 Απριλίου 2022 Απεργούμε.  

Συμμετέχουμε στην απεργιακή συγκέντρωση στις 13:00 στην πύλη του εργοστασίου της 
ΛΑΡΚΟ στη Λάρυμνα  

 
Διεκδικούμε: 

 
Να διασφαλιστεί η συνέχιση της ενιαίας λειτουργίας της ΛΑΡΚΟ, ο εκσυγχρονισμός της 

και η παραπέρα ανάπτυξη της. 
 

Να διασφαλιστούν όλες οι θέσεις εργασίας και η καταβολή όλων όσων μας χρωστούν οι 
κυβερνήσεις. 

 
Ουσιαστικά μέτρα προφύλαξης του λαϊκού εισοδήματος από την ακρίβεια στην 

ενέργεια και στα προϊόντα πλατιάς κατανάλωσης. 
 

Ειρήνη, εργασία και προκοπή σε όλο τον κόσμο. 
 

 
Συναδέλφισσες και συνάδελφοι. Εργαζόμενοι άλλων επαγγελμάτων της περιοχής μας. 
Νέοι, γυναίκες, συνταξιούχοι και κάτοικοι. 
Τα σχέδια της Κυβέρνησης είχαν χρονοδιάγραμμα 12 μήνες, για να εκποιήσει την ΛΑΡΚΟ χωρίς 
εργαζόμενους, πετώντας μας σαν «στυμμένες λεμονόκουπες»,  χωρίς διασφάλιση συνέχισης της 
λειτουργίας, «παίζοντας στα ζάρια» το μέλλον της και τις θέσεις εργασίας, κλέβοντας μας τον 
μόχθο που μας χρωστά.   
 
Ο αγώνας μας, η στήριξη και η αλληλεγγύη που έχει εισπράξει αυτός,  τους τα έχει χαλάσει 
τα σχεδία. Έχουν περάσει 24 μήνες και όλοι μαζί έχουμε  κρατήσει ανοιχτή την ΛΑΡΚΟ, είμαστε 
ακόμη στις εργασίες και τα σπίτια μας, όρθιοι, ενωμένοι, δυνατοί, κοντά στη νίκη. 
 
Σήμερα, μετά από 27 μήνες  ο ελληνικός λαός έχει μάθει:  

 Ότι η ΛΑΡΚΟ είναι χρυσωρυχείο. 
 Για τη σκληρή εργασία μας και τις μικρές αμοιβές μας, για τους 100τονταδες νεκρούς και 

σακατεμένους μας.  
 Για τα δίκαια και ρεαλιστικά αιτήματα μας. 

 
Η αλληλεγγύη που εκφράζεται στον αγώνα μας είναι τεράστια και δημιουργεί, επίσης τεράστια, 
πίεση στην κυβέρνηση και στα συμφέροντα που θέλει να εξυπηρετήσει. 
 
Σήμερα, 27 μήνες μετά, ο αγώνας έφερε δικαίωση ακόμη και σε δικαστικό επίπεδο και 
μάλιστα δυο επανωτές φορές. 
 
Η κυβέρνηση,  χωρίς να έχει βάλει στα ταμεία της ΛΑΡΚΟ το κονδύλι των αποζημιώσεων μας, 
επιδίωξε να μας απολύσει. Με αποπροσανατολισμό,  παρατυπίες και παρανομίες προσπάθησε να 
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κλείσει την ΛΑΡΚΟ. Με εξασφαλισμένο το ταμείο ανεργίας για όλους μας και το μαρασμό όλης της 
περιοχής μας, μέσα από  «δεσμεύσεις καλών προθέσεων» από την μια και ανοιχτό εκβιασμό με  
τρομοκρατία από την άλλη,  προσπάθησε να εξαπατήσει  εργαζόμενους, κοινή γνώμη και 
δικαστές. 
 
Τα σωματεία της ΛΑΡΚΟ αξιοποιήσαμε  την εμπειρία και τις τεκμηριωμένες προτάσεις που έχουμε  
και αποσπάσαμε μία μικρή,  άλλα ουσιώδη νίκη για τη συνέχεια. 
 
Δεν μας πιάνει καμία έπαρση. Συνεχίζουμε να «πατάμε στη γη». Δηλώνουμε ανοιχτοί και 
επιδιώκουμε  να εξαντληθεί οποιοδήποτε περιθώριο  σε έναν ουσιαστικό διάλογο στην 
βάση των προτάσεων των εργαζομένων.  
 
Ο πόλεμος στην Ουκρανία και οι γεωπολιτικές εξελίξεις, το «ράλι» των τιμών του νικελίου, οι 
«πράσινες business», η «ρευστότητα» σε πολίτικο επίπεδο, όλα αυτά συνδέονται άμεσα με τις 
εξελίξεις στη ΛΑΡΚΟ και απαιτούν πολιτικές λύσεις. 
 
Στο χέρι των εργαζομένων  είναι να μείνουμε ενωμένοι, αποφασισμένοι και κρατώντας γερά το 
«νήμα από αυτό το κουβάρι» εξελίξεων, να μην «χαθούμε στον λαβύρινθο» των συμφερόντων 
τους και πραγματοποιώντας  βήμα – βήμα, να βγούμε νικητές. 
 
Αν η κυβέρνηση σκέφτεται να περπατήσει, παράνομα πλέον,  στις απολύσεις πριν την εκδίκαση 
των ασφαλιστικών μέτρων 6/5/2022 και πριν πραγματοποιήσει μαζί μας ουσιαστικές 
διαβουλεύσεις,   ένα μόνο μπορεί να τη σταματήσει. Οι εργαζόμενοι να στείλουμε το μήνυμα ότι 
δεν εκβιαζόμαστε με τα αβάσιμα σενάρια τρομοκρατίας περί «άμεσης πτωχεύσεις και χάσιμο των 
αποζημιώσεων», είμαστε ενωμένοι και συνεχίζουμε. Η συμμετοχή στην απεργιακή συγκέντρωση 
στις 6/4, είναι δείχτης για τις αποφάσεις που θα πάρει η Κυβέρνηση.  
 
Συναδέλφισσες και συνάδελφοι. Εργαζόμενοι άλλων επαγγελμάτων της περιοχής μας. 
Νέοι, γυναίκες, συνταξιούχοι και κάτοικοι. 
Στις 6 Απρίλη δεν είναι μία απεργία μόνο για τους εργαζομένους της ΛΑΡΚΟ. Είναι μία 
Πανελλαδική Πανεργατική Παλλαϊκή απεργία που  ο λαός ζητά να ζήσει, ζητά Ειρήνη, λέει όχι στην 
ανοδική δυσβάστακτη  ακρίβεια και τις επιπτώσεις του πολέμου, ζητά δουλειά και προκοπή. 
 

Σε αυτή τη βάση σας κάνουμε ανοιχτό κάλεσμα. 
 
Το μήνυμα που πρέπει να περάσει και στις 6 Απριλίου μέσα από μία μεγαλειώδη απεργιακή 
συγκέντρωση είναι ότι δεν θα επιτρέψουμε να κλείσει η ΛΑΡΚΟ, δεν θα επιτρέψουμε να υπάρξουν 
άλλοι άνεργοι, δεν θα επιτρέψουμε να μαραζώσει η περιοχή μας.  Είμαστε εδώ, μία γροθιά και 
όλοι μαζί απαιτούμε να μπει ΤΕΛΟΣ στην ακρίβεια, στο κλείσιμο εργοστασίων, μαγαζιών, 
εργασιών, στο ξεριζωμό των αγροτών, στην φτώχεια και την ανέχεια.  
 
Το πρωί της 6ης  Απριλίου συνδικαλιστές μας θα χαιρετήσουν στις απεργιακές συγκεντρώσεις 
Εργατικών Κέντρων, Σωματείων και κλαδικών Ομοσπονδιών  στις Πόλεις της Στερεάς και στην 
Αττική. Το απόγευμα θα συμμετέχουμε και θα χαιρετίσουμε στην απεργιακή συγκέντρωση του 
ΕΚΠΕΦ στη Λαμία. 

Η νίκη είναι μπροστά και δική μας. 

Καλή αντάμωση στην απεργιακή συγκέντρωση. 
 

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                  Ο Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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